
 
  باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطه آزمون تشریحیپاسخنامه 
  

 3از  1صفحه  1397دی ماه آزمون: تاریخ ریاضیرشته:  دهمپایه:  هنذسه پاسخنامه درس:

 آقای کیواننژاد،  مانذانا قطبیفریبا فکور، سیذ امیررضا علوی، جواد خیرآبادی، مریم خیری، لادن اعرابی، ملوک احذزاده، : )تٍ ترتیة الفثا(گروه طراحی و بازنگری 

 : 1پاسخ سؤال 

َوای دیرور مرتو      زویم. وقاغ ترخوًرد دایورٌ ي عمًدمىصوف ر      می 3ای تٍ شعاع  زویم ي عمًدمىصف آن را رسم کردٌ ي تٍ محل ترخًرد آن دي دایرٌ می 3اتتدا قطری تٍ طًل 

 است. چًن قطرَا عمًدمىصف ي تراترود.
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 :2پاسخ سؤال 

1 )FP GP  2 )FP EP  1زاویة ( ویمساز 2يC ٍَای داخلی مثلث  است / ویمسازَای زايیABC   .است 
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 :3پاسخ سؤال 
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 :4پاسخ سؤال 

: AC AB                             حکمˆˆ: B C فرض 

ACکىیم  تا استفادٌ از ترَان خلف فرض می AB. 

ACاگر  AB آوراٌ مثلث ،ABC الساقیه است ي در وتیجٍ  متسايیˆB̂ C .کٍ تا فرض در تىاقط است 

ACاگر  BC ظل  ترتر، قضیة ، آوراٌ طثقˆB̂ C  کٍ تا فرض در تىاقط است. تىاترایهAC AB .است 

 :5پاسخ سؤال 

 داوستیم. گیری مىطقی از حقایقی کٍ قثلاً درستی آن را می تراسا  وتیجٍ الف( استدلالی است

 رسیم. ادرست میکىیم وقیط حکم درست ویست ي تٍ خلاف فرض یا یک عثارت و ب( در آن فرض می

 :6پاسخ سؤال 
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 :7پاسخ سؤال 
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 :8پاسخ سؤال 

 داریم:   ADCقط  کىد. در مثلث  Pرا در  MNکىیم تا  را رسم می ACقطر 

AM APMP || DC ( )
MD PC
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 داریم:   CABدر مثلث 
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 :9پاسخ سؤال 
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 :11پاسخ سؤال 
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 :11پاسخ سؤال 
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